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ΟΡΟΙ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ ΧΩΡΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΛΟΥΝΑ 

ΠΑΡΚ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΜΠΟΡΟΠΑΝΗΓΥΡΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΙΛΚΙΣ ΕΤΟΥΣ 2026 

 

Αναλυτική διακήρυξη 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΙΛΚΙΣ 

 

Έχοντας υπόψη: 

α) Το Π.Δ. 270/81 (ΦΕΚ 77 Α') περί «Καθορισμού των οργάνων, της διαδικασίας και των όρων 

διενεργείας δημοπρασιών δι' εκποίησιν ή εκμίσθωσιν πραγμάτων των δήμων και κοινοτήτων». 

β) Το Π.Δ. 12/2005 (ΦΕΚ 10 Α') «Ρύθμιση υπαίθριου εμπορίου (στάσιμου και πλανόδιου)». 

γ) Το Ν. 3463/2006 (ΦΕΚ 114 Α') «Δημοτικός & Κοινοτικός Κώδικας». 

δ) Την παρ. 8 του άρθρου 111 του Ν.4442/2016 περί «Εγκατάσταση ψυχαγωγικών δραστηριοτήτων». 

ε) Την υπ’ αριθμ. 50116/20-05-2020 Απόφαση Υπουργείου Ανάπτυξης & Επενδύσεων (ΦΕΚ 2065 

Β΄) «Κανονισμός ασφάλειας και ελέγχου εξοπλισμού και διατάξεων ψυχαγωγίας» όπως 

τροποποιήθηκε και ισχύει με την υπ’ αριθμ. 112482/2022 Απόφαση (ΦΕΚ 6004 Β΄). 

στ) Το άρθρο 3 του Ν. 4796/21 (ΦΕΚ 63 Α') «Πλαίσιο άσκησης ψυχαγωγικών δραστηριοτήτων λούνα 

παρκ, τσίρκων και παγοδρομίων - Προσθήκη Κεφαλαίου ΙΘ’ στον ν. 4442/2016». 

ζ) Την υπ’ αριθμ. 65006/27-06-2022 ΚΥΑ (ΦΕΚ 3364 Β') «Καθορισμός διαδικασίας, περιεχομένου, 

δικαιολογητικών, παραβόλου και κυρώσεων για τη χορήγηση έγκρισης εγκατάστασης και έγκρισης 

λειτουργί ας και τη γνωστοποίηση λειτουργίας ψυχαγωγικών δραστηριοτήτων λούνα παρκ, τσίρκων και 

παγοδρομίων..». 

η) Την υπ΄αριθμ. 71/2025 Α.Δ.Σ. (ΑΔΑ:ΡΚΞ5ΩΕΧ-Κ38) περί «Έγκρισης τροποποίησης του 

κανονισμού λειτουργίας της εμποροπανήγυρης Κιλκίς».  

 

 

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΟΥΜΕ 

 

Δημοπρασία φανερή, πλειοδοτική και προφορική για την εκμίσθωση χώρων για το Λούνα Παρκ 

για την εμποροπανήγυρη του Δήμου Κιλκίς έτους 2026 όπως περιγράφονται παρακάτω και καλούμε 

τους ενδιαφερόμενους να εκδηλώσουν ενδιαφέρον εντός προθεσμίας είκοσι (20) ημερών και όχι 

πέραν της ημερομηνίας της διεξαγωγής της δημοπρασίας, από τη δημοσίευση της διακήρυξης. 

 

1) Περιγραφή χώρου 

 Ο Χώρος που προορίζεται για την εγκατάσταση του Λούνα Παρκ βρίσκεται στην οδό 

Αμπέλων στο Ο.Τ. 142α και πέριξ αυτού θα διατεθεί χώρος περίπου 1.500 τ.μ.  
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2) Τρόπος Διενέργειας της Δημοπρασίας 

Η δημοπρασία είναι φανερή και προφορική, διεξάγεται δε κατά την ορισθείσα ημέρα και ώρα 

που αναφέρεται παρακάτω. Η δημοπρασία μπορεί να συνεχιστεί και πέραν της οριζόμενης στη 

διακήρυξη ώρας, εφόσον εξακολουθούν άνευ διακοπής οι προσφορές. Για τη συνέχιση της 

δημοπρασίας και πέραν της οριζόμενης ώρας αποφασίζει η Επιτροπή του Π.Δ. 270/1981, η οποία 

ορίστηκε με την υπ. αριθμ. 3/2026 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, η απόφαση της οποίας 

καταχωρείται στα πρακτικά. 

Οι προσφορές των πλειοδοτών αναγράφονται στα πρακτικά κατά σειρά εκφωνήσεως μετά του 

ονοματεπωνύμου του πλειοδότη. Κάθε προσφορά είναι δεσμευτική για τον εκάστοτε πλειοδοτών, η 

δέσμευση δε αυτή μεταφέρεται αλληλοδιαδόχως από τον πρώτο στους ακόλουθους και επιβαρύνει 

οριστικώς τον τελευταίο πλειοδότη.  

Αν κάποιος πλειοδοτεί για λογαριασμό άλλου, οφείλει να το δηλώσει στην επιτροπή 

διενέργειας της δημοπρασίας, πριν την έναρξη του διαγωνισμού καταθέτοντας και το σχετικό νόμιμο 

πληρεξούσιο έγγραφο, αλλιώς θεωρείται ότι μετέχει για δικό του λογαριασμό.  

Η απόφαση της επιτροπής δημοπρασίας περί αποκλεισμού ενδιαφερομένου να συμμετάσχει 

στη δημοπρασία, επειδή δεν πληρεί τους προβλεπόμενους από την οικεία διακήρυξη όρους, 

αναγράφεται στα πρακτικά. Τα πρακτικά της δημοπρασίας συντάσσονται σε απλό χαρτί.  

 

 

3) Τόπος και ημέρα διεξαγωγής της δημοπρασίας 

Η δημοπρασία για το Λούνα Παρκ θα διεξαχθεί στις 14/07/2026 και ώρα 12:00 μ.μ., στο 

Δημοτικό κατάστημα Κιλκίς και συγκεκριμένα στην αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου.  

Τη δημοπρασία θα διενεργήσει η επιτροπή του Π.Δ. 270/81, η οποία ορίστηκε με την υπ. 

αριθμ. 3/2026 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου. 

Για την επανάληψη της δημοπρασίας ισχύουν το άρθρο 192 παρ. 1 του ΔΚΚ και το άρθρο 6 

του  ΠΔ 270/1981. 

 

 

4) Ελάχιστο όριο της πρώτης προσφοράς 

Η τιμή εκκίνησης για την εγκατάσταση του Λούνα Παρκ (μηχανικά μέσα ψυχαγωγίας) ως 

πρώτη προσφορά θα ανέρχεται στο ποσό των δέκα χιλιάδων πεντακοσίων ευρώ (10.500,00€) και θα 

υποβάλλονται με βηματισμό ανά πεντακόσια (500,00) ευρώ προς τα πάνω.  

Δεν δύναται να υποβληθεί κατώτερη προσφορά από την ορισθείσα τιμή πρώτης προσφοράς, 

γι’ αυτό και τέτοια προσφορά θεωρείται απαράδεκτη και απορρίπτεται άμεσα.  

Κάθε προσφορά είναι δεσμευτική για τον θεματιστή και η δέσμευση μεταβαίνει 

αλληλοδιαδόχως στους επόμενους, επιβαρύνοντας τελικώς τον τελευταίο.  

 

5) Υποχρεώσεις πλειοδότη 

Για τους μισθωτές  του Λούνα Παρκ ορίζονται όροι απαράβατοι: 

1. Δεν επιτρέπεται η υπενοικίαση του χώρου από τον πλειοδότη σε λοιπούς επαγγελματίες (π.χ. 

ποπ κορν, κτλ), ενώ η άδεια εγκατάστασης του Λούνα παρκ από το Δήμο θα είναι μοναδική 

και θα ισχύει μόνο για τον πλειοδότη μισθωτή. 

2. Στο χώρο του Λούνα Παρκ και γενικά της εμποροπανήγυρης απαγορεύεται η εκμετάλλευση 

των ζώων για παιχνίδια και γενικά θεάματα σύμφωνα με την 284/2009 Απόφαση του 

Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Κιλκίς. 

3. Απαιτούμενη απόσταση του ενός παιχνιδιού από το άλλο θα πρέπει να είναι το ελάχιστο όριο 

ασφαλείας που προβλέπεται από το Νόμο. 

ΑΔΑ: 9ΘΑΘΩΕΧ-6ΤΦ



4. Η εγκατάσταση Λούνα Παρκ και γενικά τα παιχνίδια που απαιτούν εγκατάσταση, πριν 

τη λειτουργία τους θα ελεγχθούν από Μηχανολόγο & Ηλεκτρολόγο της Τεχνικής 

Υπηρεσίας του Δήμου, για την καταλληλότητα και ασφάλειά τους. 

5. Ο πλειοδότης μισθωτής υποχρεούται να διατηρεί καθαρούς και ευπρεπείς τους χώρους που 

χρησιμοποιούνται από αυτόν. 

6. Ο πλειοδότης μισθωτής υποχρεούται στη λήψη κατάλληλων μέτρων πυροπροστασίας για την 

εγκατάσταση του. 

 Σε περίπτωση παράβασης έστω και ενός από τους παραπάνω όρους θα επιβάλλεται από 

το Δήμο πρόστιμο χιλίων (1.000,00€) ευρώ και σε περίπτωση υποτροπής του παραβάτη ο Δήμος 

υποχρεούται να κλείσει το Λούνα Παρκ. 

Ο πλειοδότης μισθωτής με δική του ευθύνη και δικά του έξοδα θα αναρτήσει στο χώρο του 

Λούνα Παρκ πινακίδες με την τιμή εισιτηρίου και την ελάχιστη διάρκεια της κούρσας/διαδρομής 

/παιχνιδιού. 

Ο πλειοδότης μισθωτής είναι αποκλειστικά υπεύθυνος, ποινικά και αστικά έναντι του 

προσωπικού που θα απασχολεί στις εγκαταστάσεις του Λούνα Παρκ, των πελατών που θα 

χρησιμοποιούν τις εγκαταστάσεις του, των περαστικών εκ του χώρου των εγκαταστάσεών του και 

παντός τρίτου για οποιοδήποτε ατύχημα ήθελε προκληθεί στις εγκαταστάσεις του ή εξαιτίας των 

εγκαταστάσεών του, οπουδήποτε, καθ’ όλη την διάρκεια της εμποροπανήγυρης καθώς και κατά τον 

χρόνο εγκατάστασης και απεγκατάστασης των διαφόρων μερών, έργων και εν γένει τεχνικών 

εγκαταστάσεών του και θα είναι, σε περίπτωση ατυχήματος, αποκλειστικά υπεύθυνος για την 

καταβολή αποζημιώσεων έστω και αν συνυπεύθυνος εκ του νόμου είναι ο Δήμος.  

Ο πλειοδότης είναι υποχρεωμένος να μεριμνήσει για την επαρκή ασφαλιστική κάλυψη της 

λειτουργίας του ΛΟΥΝΑ-ΠΑΡΚ σε νόμιμα λειτουργούσα στην Ελλάδα ασφαλιστική εταιρεία για 

τους κινδύνους τουλάχιστον της πυρκαγιάς, τρομοκρατικών ενεργειών και αστικής ευθύνης, 

αντίγραφο του ασφαλιστηρίου καταθέτει με την υπογραφή της σύμβασης. 

 

6) Δικαιολογητικά – προϋποθέσεις συμμετοχής  

Όποιος επιθυμεί να συμμετέχει στη δημοπρασία, οφείλει να παραστεί στην Επιτροπή 

διενέργειας της δημοπρασίας αυτοπροσώπως ή δια προσώπου εφοδιασμένου με το σχετικό νόμιμο 

πληρεξούσιο έγγραφο, μαζί με τον εγγυητή του και να καταθέσει στην Επιτροπή τα κάτωθι 

δικαιολογητικά, με την έναρξη της δημοπρασίας: 

 

Όταν στην δημοπρασία συμμετέχει φυσικό πρόσωπο: 

1. Αίτηση με αριθμό πρωτοκόλλου για την συμμετοχή στον διαγωνισμό. 

2. Ταυτότητα ή Διαβατήριο(με άδεια διαμονής όπου απαιτείται). 

3. Υπεύθυνη Δήλωση με περιεχόμενο ότι έλαβε γνώση των όρων συμμετοχής στη δημοπρασία, 

ότι αποδέχεται αυτούς ανεπιφύλακτα και δεν συντρέχουν στο πρόσωπο του τα κωλύματα της 

παρούσας διακήρυξης. 

4. Βεβαίωση της οικείας Δ.Ο.Υ. περί υποβολής δήλωσης έναρξης - άσκησης επιτηδεύματος 

(επίκαιρη εκτύπωση). 

5. Αποδεικτικό Φορολογικής Ενημερότητας της αρμόδιας Δ.Ο.Υ. (να είναι σε ισχύ την ημέρα 

διεξαγωγής της δημοπρασίας). 

6. Βεβαίωση του Ασφαλιστικού του φορέα (πχ. ΟΑΕΕ κλπ) ότι δεν οφείλει ασφαλιστικές 

εισφορές (έκδοσης του τελευταίου εξαμήνου).  

7. Βεβαίωση της Οικονομικής Υπηρεσίας του Δήμου ότι δεν οφείλονται ληξιπρόθεσμες οφειλές 

προς το Δήμο Κιλκίς (να έχει εκδοθεί το τελευταίο δεκαήμερο πριν τη διεξαγωγή της 

δημοπρασίας) από τον αιτούντα καθώς και από τον εγγυητή ή τους εγγυητές. 

8. Υπεύθυνη δήλωση με την οποία θα αποτυπώνονται με λεπτομερή κατάλογο οι μονάδες 

ψυχαγωγικών μέσων που θα εγκαταστήσει, με τα αντίστοιχα πιστοποιητικά καταλληλότητας 
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και τον μοναδικό αριθμό ταυτοποίησης κάθε διάταξης ψυχαγωγίας, σύμφωνα με τα 

οριζόμενα στη νομοθεσία και τις σχετικές διατάξεις, καθώς και τις νόμιμες εγκρίσεις. 

9. Για κάθε διάταξη ψυχαγωγίας, υποβάλλεται Έκθεση Τεχνικού Ελέγχου αναγνωρισμένου 

φορέα, από την οποία προκύπτει η συμμόρφωσή της και το επιτρεπτό της λειτουργίας της 

σύμφωνα με τα οριζόμενα της υπ’ αριθμ.50116/20.5.2020 (ΦΕΚ 3364 Β΄) απόφασης του 

Υφυπουργού Ανάπτυξης & Επενδύσεων. 

10. Ουδείς είναι δεκτός στη δημοπρασία, αν δεν προσαγάγει, για τη συμμετοχή του στη 

δημοπρασία, ως εγγύηση στην επιτροπή διενέργειας της δημοπρασίας, γραμμάτιο συστάσεως 

παρακαταθήκης του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων ή εγγυητική επιστολή 

αναγνωρισμένης Τράπεζας αορίστου διαρκείας σε ποσοστό δέκα επί τοις εκατό (10%) του 

ορίου πρώτης προσφοράς ήτοι χίλια πενήντα ευρώ (1.050,00€) για το Λούνα -Παρκ.  Η κατά 

τον τρόπο αυτό κατατιθέμενη εγγύηση επιστρέφεται σ΄ αυτούς που μετέχουν της 

δημοπρασίας αμέσως μετά τη λήξη της, εκτός από εκείνη του πλειοδότη που 

αναδείχθηκε, η οποία αντικαθίσταται με άλλη ποσού ίσου με το ανωτέρω ποσοστό επί 

του μισθώματος που επιτεύχθηκε, ώστε να υπογραφεί το συμφωνητικό μίσθωσης του 

χώρου, για την εξασφάλιση της έγκαιρης και εντός των προθεσμιών καταβολής του 

μισθώματος που ορίζονται στην παρούσα, καθώς και για την τήρηση όλων των όρων της 

παρούσας διακήρυξης και της σύμβασης μίσθωσης.  Η εγγύηση αυτή επιστρέφεται μετά τη 

λήξη της σύμβασης, την εμπρόθεσμη παράδοση του μισθίου ελεύθερου στο Δήμο, καθώς και 

την πλήρη εκπλήρωση των όρων της μίσθωσης, άλλως εκπίπτει υπέρ του Δήμου. 

 

Όταν στην δημοπρασία συμμετέχει νομικό πρόσωπο εταιρεία: 

Ι) Στο όνομα της εταιρείας θα εκδίδονται τα με αριθμούς 1, 2, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 δικαιολογητικά. 

ΙΙ) Στις περιπτώσεις εταιρειών περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.) και προσωπικών εταιρειών 

(Ο.Ε. και Ε.Ε.), στους διαχειριστές, και στις περιπτώσεις ανωνύμων εταιρειών (Α.Ε.), τον 

Διευθύνοντα Σύμβουλο, καθώς και όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου θα εκδίδονται τα 

με αριθμούς 3, 4 δικαιολογητικά. 

ΙΙΙ) Όλες οι εταιρείες θα προσκομίζουν τα καταστατικά ή εταιρικά τους καθώς και όλες τις 

τροποποιήσεις τους. Επιπλέον, οι μεν ΑΕ πιστοποιητικό της αρμόδιας Υπηρεσίας Εμπορίου 

περί του καταστατικού και των τυχόν τροποποιήσεών του, καθώς και τα ΦΕΚ που έχουν 

δημοσιευθεί, οι δε λοιπές (ΕΠΕ, ΟΕ, ΕΕ) πιστοποιητικό του αρμόδιου Πρωτοδικείου που θα 

αναφέρεται η σύσταση και οι τροποποιήσεις που έχουν γίνει και οι εξ αυτών ΕΠΕ τα ΦΕΚ στα 

οποία έχουν δημοσιευθεί. 

 

Τα συμμετέχοντα από κοινού φυσικά ή νομικά πρόσωπα ευθύνονται αλληλεγγύως και εις 

ολόκληρον. 

Η διάρκεια της παραχώρησης ορίζεται για εννιά (9) ημέρες από τις 31-08-2026 μέχρι τις 

08-09-2026, ώστε να υπάρχει χρόνος για την εγκατάσταση και απεγκατάσταση του εξοπλισμού 

του λούνα πάρκ. Το μίσθωμα θα πρέπει να εξοφληθεί εντός δέκα (10) ημερών μετά την 

κοινοποίηση της απόφασης κατακύρωσης του αποτελέσματος της δημοπρασίας από την 

Δημοτική Επιτροπή και πριν τη σύνταξη και υπογραφή του συμφωνητικού παραχώρησης του 

κοινόχρηστου χώρου. Η έγκριση λειτουργίας του Λούνα παρκ ορίζεται για πέντε (5) ημέρες από 

τις 02-09-2026 μέχρι και τις 06-09-2026. 

Κάθε προσφορά είναι δεσμευτική για τον θεματιστή και η δέσμευση μεταβαίνει 

αλληλοδιαδόχως στους επόμενους, επιβαρύνοντας τελικώς τον τελευταίο.  

Αποκλείονται από την συμμετοχή στο διαγωνισμό: 

α) Οφειλέτες του Δήμου Κιλκίς, καθώς και συγγενείς τους εξ αίματος ή εξ αγχιστείας έως και 

Α΄ βαθμού. Εφόσον αποκαλυφθεί, οποτεδήποτε μετά τη διενέργεια του διαγωνισμού ότι συνέτρεχε 

κάποιο εκ των ανωτέρω κωλυμάτων, δημιουργούνται οι προϋποθέσεις αξίωσης του Δήμου για 

ΑΔΑ: 9ΘΑΘΩΕΧ-6ΤΦ



αποζημίωση και δύνανται να προκύψουν ποινικές ευθύνες των προσώπων που έλαβαν μέρος στη 

δημοπρασία παραπλανώντας την Επιτροπή διενέργειας του διαγωνισμού.    

β) Όσοι δεν έχουν υποβάλλει την ημέρα της δημοπρασίας όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά 

που αναγράφονται στην προκήρυξη.  

Σε περίπτωση που δεν βρεθεί ανάδοχος για το χώρο του Λούνα Παρκ ο χώρος δύναται να δοθεί 

τμηματικά για μεμονωμένα παιχνίδια Λούνα-Παρκ σε όποιον παραβρεθεί στη δημοπρασία για τους 

λοιπούς χώρους εμποροπανήγυρης, προσκομίζοντας τα δικαιολογητικά όπως καθορίζονται στην 

παρούσα και ορίζεται η τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο την ημέρα σε δέκα ευρώ (10,00€) με ελάχιστο 

εμβαδόν τριάντα (30 τ.μ.). 

 

Πριν από την έναρξη λειτουργίας του ο πλειοδότης μισθωτής καταθέτει υποχρεωτικά στο 

Τμήμα Αδειοδοτήσεων, Επιχειρηματικότητας & Υπαίθριου Εμπορίου του Δήμου Κιλκίς τα 

κάτωθι: 

α) Για κάθε περιοδεύουσα διάταξη ψυχαγωγίας, υποβάλλεται και έκθεση τεχνικού ελέγχου 

μετεγκατάστασης διπλωματούχου μηχανικού, από την οποία προκύπτει η συμμόρφωσή της και το 

επιτρεπτό της λειτουργίας της, σύμφωνα με τις προβλέψεις του άρθρου 13 «Τεχνικός Έλεγχος 

Μετεγκατάστασης» της 50116/20-05-2020 (ΦΕΚ 2065 Β΄) απόφασης του Υφυπουργού Ανάπτυξης 

& Επενδύσεων. 

β) Υπεύθυνη Δήλωση του ν. 1599/1986 αρμόδιου κατά νόμου μηχανικού, στην οποία δηλώνεται ότι 

έχουν εγκατασταθεί, τηρούνται και λειτουργούν καλώς τα απαιτούμενα μέτρα και μέσα 

πυροπροστασίας της κείμενης νομοθεσίας πυροπροστασίας. (Σε ψυχαγωγικές δραστηριότητες, οι 

οποίες ασκούνται προσωρινά κατά την έννοια της παρ. 8 του άρθρου 111 του ν. 4442/2016 (Α’ 230) 

σε στεγασμένο ή/ και υπαίθριο χώρο και εμπίπτουν στο πεδίο εφαρμογής της κείμενης νομοθεσίας 

πυροπροστασίας). 

γ) Υπεύθυνη Δήλωση εγκαταστάτη (ΥΔΕ), σύμφωνα με τα οριζόμενα στην υπ’ αρ. 

101195/17.9.2021 απόφαση του Υπουργού Ανάπτυξης και Επενδύσεων «Γενικές και ειδικές 

απαιτήσεις για τις ηλεκτρολογικές εγκαταστάσεις» (Β’ 4654) για την σύνδεση στο δίκτυο χαμηλής 

τάσης του Δήμου Κιλκίς (αρ. παροχής 22104197503). 

δ) Γνωμάτευση ύψους της αρμόδιας υπηρεσίας Πολιτικής Αεροπορίας, σύμφωνα με την υπό στοιχεία 

Δ3/Δ/3271/781/2009 (Β’ 191) απόφαση, εφόσον απαιτείται. 

ε) Έγκριση της αρμόδιας υπηρεσίας Πολιτικής Αεροπορίας, όταν πρόκειται για πτήση ή ανύψωση 

αιωροπτέρων, αεροστάτων ή άλλων τεχνικών μέσων ότι η πτήση ή ανύψωση δεν αντίκειται στους 

οικείους κανονισμούς της, και στους εν γένει κανόνες ασφαλείας του εναερίου χώρου, εφόσον 

απαιτείται. 

στ) Βεβαίωση από τους διαχειριστές των δικτύων παροχής ηλεκτρικής ενέργειας και 

τηλεπικοινωνιών, για την ασφάλεια των εγκαταστάσεων, όταν πρόκειται να γίνει πτήση ή ανύψωση. 

ζ) Άδεια του Υπουργείου Ανάπτυξης για μηχανολογικές εγκαταστάσεις άνω των 10 ή 15 ίππων ή 

Υπεύθυνη Δήλωση αιτούντος για μη χρήση μηχανολογικών εγκαταστάσεων άνω των 10 ή 15 ίππων 

- μέτρα ασφαλείας. 

η) Σχεδιάγραμμα (κάτοψη) σε δύο (2) αντίγραφα των εγκαταστάσεων από διπλωματούχο μηχανικό 

όπου θα απεικονίζονται όλοι οι χώροι, ο προορισμός τους και το συνολικό εμβαδόν. 

θ) Υπεύθυνη δήλωση του ιδίου περί καλής εκτελέσεως όλων των όρων του Συμφωνητικού, σύμφωνα 

με τους όρους της παρούσης. 

 

 Κατόπιν των ανωτέρω, ο ανάδοχος μεριμνά ιδία ευθύνη για την σύνδεση των εγκαταστάσεων 

του ΛΟΥΝΑ ΠΑΡΚ με το δίκτυο της ΔΕΗ.  

 Ο πλειοδότης οφείλει να έχει ολοκληρώσει την εγκατάσταση του Λούνα Παρκ μία (1) 

μέρα πριν από την έναρξη της Εμποροπανήγυρης, ώστε να διενεργηθεί αυτοψία από την Τεχνική 

υπηρεσία του Δήμου Κιλκίς και να εκδοθεί η αντίστοιχη άδεια εγκατάστασης. 
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7) Υποχρεώσεις αξιόχρεου εγγυητή 

Ο τελευταίος πλειοδότης οφείλει να παρουσιάσει αξιόχρεο εγγυητή κατά την κρίση της 

Επιτροπής διενέργειας της δημοπρασίας, ο οποίος θα υπογράψει τα πρακτικά της δημοπρασίας και 

του συμφωνητικού καθιστάμενος έτσι αλληλέγγυος και ολοκληρωτικά υπεύθυνος με τον πλειοδότη 

για την εκπλήρωση των όρων του συμφωνητικού χωρίς να μπορούν και οι δυο να επικαλεστούν το 

ευεργέτημα διαιρέσεως ή διζήσεως. 

 

 

8) Δικαίωμα αποζημίωσης 

 Ο τελευταίος πλειοδότης δεν αποκτά δικαίωμα προς αποζημίωση από την μη έγκριση των 

πρακτικών της δημοπρασίας από το αρμόδιο όργανο του δήμου ή οιαδήποτε άλλη Αρχή.  

 

 

9) Σύμβαση 

 Ο τελευταίος πλειοδότης και ο εγγυητής υποχρεούνται όπως εντός δέκα (10) ημερών από την 

κοινοποίηση, που διενεργείται με αποδεικτικό παραλαβής, της απόφασης της διοικητικής Αρχής περί 

κατακυρώσεως ή εγκρίσεως του αποτελέσματος της δημοπρασίας, να προσέλθει μαζί με τον εγγυητή 

του για τη σύνταξη και υπογραφή της σύμβασης, άλλως η κατατεθείσα εγγύηση καταπίπτει υπέρ του 

δήμου χωρίς δικαστική παρέμβαση, διενεργείται δε αναπλειστηριασμός εις βάρος του και του 

εγγυητή του, οι οποίοι ευθύνονται για το μεγαλύτερο τυχόν οικονομικό αποτέλεσμα της δημοπρασίας 

από αυτό της προηγούμενης. 

 

 

10) Δημοσίευση Διακήρυξης 

 Η διακήρυξη θα δημοσιευθεί με φροντίδα του δημάρχου δέκα ημέρες πριν από τη διενέργεια 

της δημοπρασίας με τοιχοκόλληση αντιγράφου αυτής στον πίνακα ανακοινώσεων του δημοτικού 

καταστήματος. 

 Περίληψη της διακήρυξης θα δημοσιευθεί σε δύο (2) ημερήσιες και μία (1) εβδομαδιαία 

εφημερίδα του Νομού Κιλκίς, σε εφαρμογή των διατάξεων του Ν.3548/2007.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       

Τα έξοδα δημοσίευσης της διακήρυξης βαρύνουν τον Δήμο Κιλκίς.    

 

 

11) Πληροφόρηση ενδιαφερομένων 

Πληροφορίες για τη δημοπρασία παρέχονται κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες στο Τμήμα 

Αδειοδοτήσεων Επιχειρηματικότητας & Υπαίθριου Εμπορίου στη διεύθυνση Γ. Καπέτα 17 και στα 

τηλέφωνα 23413 52235, -230 και -232. 

Αντίγραφο της διακήρυξης χορηγείται ή αποστέλλεται στους ενδιαφερόμενους ύστερα από 

αίτηση που υποβάλλεται στην παραπάνω διεύθυνση μέχρι δύο μέρες πριν από την διενέργεια της 

δημοπρασίας. 

 

      
                                    Ο Αντιδήμαρχος  

                           Τοπικής Ανάπτυξης, Επιχειρηματικότητας         

                        & Διαχείρισης Αδέσποτων Ζώων 

 

 

 

                                                                                                        Γεώργιος Μπαλάσκας               
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